

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成30年4月13日

【事業年度】 第16期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）

【会社名】 GMOペパボ株式会社

【英訳名】 GMO Pepabo, Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 佐藤 健太郎

【本店の所在の場所】 東京都渋谷区桜丘町26番1号

【電話番号】 03-5456-2622（代表）

【事務連絡者氏名】 常務取締役 五十島 啓人

【最寄りの連絡場所】 東京都渋谷区桜丘町26番1号

【電話番号】 03-5456-2622（代表）

【事務連絡者氏名】 常務取締役 五十島 啓人

【縦覧に供する場所】 東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年3月19日に提出いたしました第16期（自平成29年1月1日至平成29年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤り及び書類の添付漏れがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (5) 発行済株式総数、資本金等の推移

添付書類「第16期定時株主総会招集ご通知」、「第16期計算書類の個別注記表」及び「第16期定時株主総会決議ご通知」の未添付

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第4 【提出会社の状況】

##### 1 【株式等の状況】

##### (5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成25年1月1日～ 平成25年12月31日 (注)1	17,000	1,344,200	20,978	141,845	20,978	131,845
平成26年1月1日～ 平成26年12月31日 (注)1	14,450	1,358,650	17,831	159,677	17,831	149,677
平成27年5月1日 (注)2	1,358,650	2,717,300	-	159,677	-	<u>14,967</u>

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 平成27年4月10日開催の取締役会により、平成27年5月1日付けで普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成25年1月1日～ 平成25年12月31日 (注)1	17,000	1,344,200	20,978	141,845	20,978	131,845
平成26年1月1日～ 平成26年12月31日 (注)1	14,450	1,358,650	17,831	159,677	17,831	149,677
平成27年5月1日 (注)2	1,358,650	2,717,300	-	159,677	-	<u>149,677</u>

(注)1. 新株予約権の行使による増加であります。

2. 平成27年4月10日開催の取締役会により、平成27年5月1日付けで普通株式1株につき普通株式2株の割合で株式分割を行っております。

添付書類「第16期定時株主総会招集ご通知」、「第16期計算書類の個別注記表」及び「第16期定時株主総会決議ご通知」の添付